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Re: Van Abram Gander

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
09-0238

CLAIMANT
Bradley Liniman

AWARD
$5,129

This award arose from the dishonest conduct of Van Abram Gander. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

ents' Security Fund
et Green Marbley, Administrat

JGM/pdl
Enclosure(s): as stated
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The Supreme Court of Ohio
Clients' Secu.rity Fund

65 South Front Street, 5th Floor
Columbus, Ohio 43215-3431

Maureen O'Cannor
Chief Justice

Jeronie Philiips
Chnir

CLAIM DETERMINATION ENTRY

anet Green Marbley
Admini'strator .

In Re ?,pphcahoii of Bradlgy' Lm;rnar, v., Van Abram Gander
Claim°Num.ber 69-0238

Ttus cause came onor hearin^.be#oYe the Board of CozruYUSSioners of the Clients' Secuiity ^und
flus 2^Itk day ofYJune; 2011'on tlieapplicatidn of $radley i;n;man alleg^xig a"loss in the amount of
$5,129, causedby clishonesf cor}duct af an attorney duly licen 4o practi^e in the 5tate of Olu©

e Conxmissioners. of,the Clients! Security Fund af C3hio find that:

tn attorney clierit relationship d4d exist between the claitt and
^an ?,bram Gander. :

b): The;clalmant suffered a loss of $5,129 on a about April, 2009:

The Comiriissioners further find that the dishonest conduct consisted of
nnd that'the followang discipiuiary proceedings wer'e taken:

Resigned-Discigliiie Pending on 418J201

theft of unearned fees;

The Comirlissioners further fiild that the claimant took affirmative action agairist the attorney
withut, one yeeof becomirig aware of' the loss; and tha't there is no insutance or' bond wl^lzh iNill'
>enefit fhe clairuari#, and tliat said cla7mant is not a spouse; close relative, partner; insurer or boi3diiing
ompany, nor a gduentnieiital uLUt:

..Therefore the Comniissioners.of the Clients' Security Fund do her€by deterrnine thatthe claint.
of Bradley Liniinan is eligible for rebursement in the amount of $5,129.

Payment , of said iniount is ; conditioned iipori
assignmentand otlier requirernents of'Sec. 6 of GOV. R4f

Pate

piyiing with the subrogatioii'
o Supreme. Court. ^
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